



KVETINOVÁ FARMA OLISEVIČIŲ

Veľká rodinná kvetinová farma predávajúca do najvýznamnejších litovských miest.

Identifikačné údaje:

Názov: Pranas Olisevičius

Lokalita: Barborišķio, okres Ukmergė, Litva

Veľkosť farmy: 7 ha vlastnej pôdy

Rok založenia: 1994

Hlavné činnosti: kvety, zelenina

Web / Facebook / Twitter: <https://oliseta.lt>

Kvetinová farma sa nachádza v okrese Ukmergė, v obci Barborišķis. Kvety sa na farme pestujú od roku 1994. V súčasnosti na farme pracujú tri generácie. Dedova usadlosť v okrese Ukmergė (priestranný pozemok s rozlohou 7 ha) sa zmenila na skutočné kvetinové kráľovstvo. Farma má 1,5 ha krytých skleníkov a 1 ha otvorených polí.

Táto farma je jednou z najsilnejších kvetinových fariem v Litve. Hlavnými cieľmi farmy je: zostať konkurencieschopnou farmou v Litve a pobaltských krajinách, ponúkať zákazníkom široký sortiment jednoročných a viacročných kvetov.

Je to moderná farma, ktorá vyberá a neustále dopĺňa sortiment rastlín a zhromažďuje licencované odrody od vynikajúcich európskych šľachtiteľov. Farma zastupuje spoločnosti S&G flowers a Elsner PAC Jungpflanzen, ktoré spravujú a predávajú sadenice a semená kvetov. Členovia farmy sa každoročne zúčastňujú na špeciálnych školeniach s inováciami v oblasti odrôd kvetov. Organizujú semináre pre pestovateľov kvetov. Farma sa aktívne zúčastňuje na rôznych výstavách.

Kvety sa na farme pestujú v moderných skleníkoch vybavených najmodernejšími technológiami zavlažovania, hnojenia a osvetlenia. Na farme sa riadi celý proces rastu kvetov - od najmenej sadenice až po vypestovaný produkt.

Sortiment rastlín pestovaných a predávaných na farme je široký. Pestuje sa tu približne 500 rôznych druhov letničiek a trvaliek. Táto farma pestuje a predáva sadenice jednoročných kvetov, ruže, koreniny, sadenice zeleniny, okrasné stromy a kríky a črepníkové kvety. Zákazníkmi farmy sú jednotlivci aj rôzne spoločnosti. Litovské mestá už mnoho rokov zdobia kvety z tejto farmy. Výrobky farmy sa v posledných rokoch predávajú aj v ďalších pobaltských krajinách - v Lotyšsku a Estónsku.

Polnohospodárske výrobky sa predávajú v maloobchodných predajniach v najväčších mestách krajiny: Vilnius, Kaunas, Klaipėda, Ukmergė a Šiauliai. Polnohospodárske výrobky sa dajú kúpiť v poľnohospodárskych obchodoch (<https://oliseta.lt/parduotuve/>), ako aj v supermarketoch a špecializovaných predajniach.

Farma bola modernizovaná vďaka čerpaniu prostriedkov zo štrukturálnej pomoci EÚ. Farma je vybavená modernými skleníkmi, modernizovaným skleníkovým zariadením, inovatívnymi zavlažovacími a vykurovacími systémami. Technológie sa však zdokonaľujú, preto farma hľadá a snaží sa zavádzať inovatívne, environmentálne šetrné riešenia na zníženie nákladov na pestované produkty.

Farma patrí do združenia skleníkov.

Fotky:



Fotky zo stránky farmy